TEMA 5 22 BACH A

1. Consideramos la recta r: 2x-2 = y+2 = 14—{ y el punto P(-2,5,-1). Halla un punto Q
perteneciente a la recta r tal que la recta que pasa por los puntos P y Q sea paralela al
plano m:3x = 2y + 2+ 13 = 0,

2. Se consideran las rectas siguientes:

. x =3t
X+y—22=0 | ,
"{m -3y+z=1 ¥ Jz: ‘z: 'i‘

Calcula la ecuacién del plano que contiene a r y al punto de interseccién de s con el
plano n: x-3y-2z+7=0

3. Estudia la posicion relativa de los planos:
mMyix—2y+3z=4; m:2x+y+z==1y my:=-3x+y—4z=3
xX+y—2z=3

4. Determina la ecuacion del plano paralelo a la recta de ecuacién R = y+3z=—1

}que

3 y x+2 2=y
contiene a la recta de ecuacion s: ==z

5. Se da el tridgngulo T, cuyos vértices son A=(-1,3-4) ; B=(0,-5,2) y C=(-3,1,0) y el plano
mx—2y+3z+2=0. Calcula la posicion relativa del plano n y del plano que

contiene al tridngulo T.

Escaneado con CamScanne



TTMA B, 2'Bachk A 2020- 21

-l - e~—1
G-) v 2)(—2-342:.‘.:—2-—@ X - Y+2 = = __
» =
2
Y("'Z’sl-'\ v Y= 44%A
¥ = ~24 A
Ts 4"40\

QLA+ LA, - 2%, A-4X)
~ w2
T By-2y+2ridza " (3 -2, )—“ .
G 7Q n =0
St PR e Pdt(‘?—(o ol plecom —> N 2qu\)
P"&(u'_,wz, _pen~S, A-UX #1) = ( LN,
ol

- )\:o
3 A-tl\l-—’ZX*?
A 3,-2,4) = A+ Y
(5“——\ '\; ’qd-}" 2-(“ ) ( =

-~ So
— 25 ,%(\:O == &

9
' i) (8 5~
SO _ L. 22) = ) T
Q(r+d 2, -%°5. 1 ‘i) 13
( ) x= 3¢ « w_ 3a~d2 +F3=2
2 v X4Y-R22=2 8- %S:AP‘Z’& LU N
'5°lzx—g\\j+3' =\ == 2!"@'
& \T E S ‘S) -\?_g (31’2_'}.)
\7‘. A 1 -2 :(’yg’ ’
"la -3 4 S{0,1.2)
2 _\
R.(O,—Ev ‘5‘)

'Sw‘eruca.p'n ds s Lo VT - E’E_a-‘-et’q‘gé'&}__o . :}{__ -0 — {:_O
=0 —
3L _ 3 (1-at) - (2+tH

e (0,42)
o} Q.
Plew que conhere & contwre r 5

ra (o, T ")

!

¢ 'S
2
. y+5 ry
n: 3 n B
% < = 1=
-5 - Y -7
33
SS PRN T - e
s,55) - (9 %) S5 4 [@ ) S
X\ %=

Yx -NY - 22 L+

. Ux -~ 11y +32-3:z0

EsCcaneado con CamsScanne



@ ﬁ,l: v»23+32=q A _2" 3 ;| -\
2
Mo 2x+3+?:—| -

LY -87\-(-j -\r=3

{ -2 3

2 1\ \ L6 +6) - (~A€1+16D =8-3=0 — BA=2

-2 1=V

1 _‘z\ —-‘( » Q@Ans
2 __\. =(-3-3+6) =~ (1221412) =-S- 5~ o 4o

“3" 1 -3

Come re hatf Vechores mormales ,lﬁwlq o Pmr,-rabmla

V‘T\'.'(‘I-ZI 3)
m(, 1)
ﬁ3("5f,l -“)
s Flawu; Le wrtan 2 a 2.
-2 1
@ xey-Lr: 3 s.xx2 228 ., o ’_i_.;?'-_Q:Z.,_’,
—545*’~ -3 2
S 3] 5-2, 43
Vel (A i ‘z):(‘\,‘s!'z) (
V- 2 5( 2 L, a)

le b — lpe
6l f\ﬁnﬂ covtiene onslfof (p{o«k",a YSJ /.!111(:‘/‘: ar, fr
\-;m’mn o Vr

\Xf?. o—l ?l \»o - (x+2) - q - (-‘j 2)572-4’4:0
U
2

. -SZ - q,,_sj,‘\:}z-tl?()
l 2 -

O f\py\a qm wvliae @ T A AE’ AC
ap (1-3,6) Pfc(z—z v)
rel 3 P S o () (-20) - (y-8) 46 + trq) {18)=0

-\l -1 4 _20% /\5\]-\3%—‘!‘450

T)". 12 x4 gj‘fﬁ‘% +2l=0

LS
)

.Y -2343% t2-0 — n (h -, 3)%
{ox*iij%+21,_,o oy (V039

ﬂ’(ﬂr'— \( —%

(uz 21,23)#° scanNTeS

Escaneado con CamScanne



